

ОТ КАСПИЯ ДО БАЛТИКИ

Концертная группа театра оперы и балета имени Махтумкули выехала на запад республики. 15 октября состоялся первый концерт в Небит-Даге.

Бригаду возглавляет народная артистка СССР А. Аннакулиева. В составе группы — певцы М. Диванаев, К. Халмурадов, Х. Мередов, О. Аманмурадов, Л. Полянская, Л. Чернышева, солисты балета Г. Мусаева, Г. Хуммаева, Ю. Пурсиянов, Б. Караханов и другие.

В программу концертов включены лучшие песни и арии из опер туркменских композиторов, романсы Чайковского, Глиэра, Рахманинова, фрагменты из балетных спектаклей.

Ашхабадские артисты выступят также в Кум-Даге, Челекене, Красноводске.

15 октября в поездку по городам страны отправился коллектив Туркменской госфилармонии — оркестр народных инструментов. В его составе около 40 музыкан-

тов и певцов, солистов-инструменталистов.

Под руководством главного дирижера оркестра заслуженного артиста ТССР А. Джульгаева коллектив подготовил новую концертную программу из произведений туркменских авторов, инструментальных переложений сочинений русской классики, произведений советских композиторов.

Народная артистка ТССР М. Фараджева выступит с песнями народов мира.

Первый концерт состоится 18 октября в Джамбуле. Пройдут выступления в Чимкенте и Актюбинске.

Поездка продлится более двух с половиной месяцев. Оркестру будут аплодировать также Москва, Калининград, Выборг. С туркменскими артистами встретятся и зрители республик Советской Прибалтики, Белоруссии, Украины.

Гастроли закончатся 28 декабря в Кишиневе.

Наш корр.

ТУРКМЕНСКАЯ КОММУНА
г. АШХАБАД

18 ОКТ 1969